

Lakossági telefonos
hirdetésfelvétel

06-40-949-459

(helyi tarifával,
csak vezetékes készülékekről)

hétfőtől péntekig 8-18 óráig
hívható



Része az
apróságoknak!

ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2016. július 6., SZERDA - 72. évf. 157. sz. - Ára 145 Ft - www.zaol.hu

Mai számunkban:

UTAZÓ

A ZALAI HÍRLAP VILÁGIÁRÓ MELLÉKLETE

Barangoljon velünk!



Része a turáknak!



UTAZÓ Berlin, Stasi-komplexum. A keletnémet titkosszolgálat szervezettségét hirdeti **12. OLDAL**



Ma: **CSABA**
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

A gazdaságra jótékony hatással van a kiskereskedelmi forgalom növekedése. Pörög az üzlet, forog a pénz. A statisztikák szerint hosszabb ideje ez jellemzi a hazai forgalmat. A legutóbbi, májusi kimutatás is több mint hatszázalékos forgalomnövekedésről szólt. Az okokat elemzők szerint korábban ebben szerepe volt az online pénztárgépek adóhatóságához történő beköltetésének. Most újabb szempont merült fel, mégpedig a munkaerőhiány. Meglepőnek hangzik, mert mi köze a vállalkozásoktól nap mint nap segélykiáltásként hangzó munkaerőhiánynak a helyi for-

BOROK Mit termelnek, mit fogyasztanak a Balatonnál?

Trendek a borászatban



FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

Keszthelyen is szívesen kóstolják a borokat a vendégek: balatoni olaszrizlinget ízlelgetett a Németországból érkezett Susann Kaufhold-Beyer és Peter Beyer, a háttérben Pampetrics Milán. A régiók mellett az új fajták is teret nyernek

Balaton (ká) – A fogyasztói igények hatására a Balaton borrégióban is egyre több borász készíti és gyöngyözőbort.

Ez is kiderült a Balatoni Szövetség által immár tizenegyedik alkalommal megrendezett Balatoni Borok ver-

senyén, melyet a Pannon Egyetem Georgikon Kar Kertészeti Tanszéke szakmai irányításával rendeztek meg. A versenyre 46 termelő nevezett 138 bormintával, a balatoni borrégió mind a hat borvidékről. A legtöbb bor a badacsonyi, valamint a balatonboglári borvidékről érkezett, a zalai

termelők pedig 12 borral neveztek. A minták több mint fele fehérbor volt, s közel azonos arányban voltak jelen a vörös, a rozé, a szénsavas és a desszertborok. Már e számok is tükrözik, hogy milyen területről származó, s milyen fajták jellemzőek leginkább e régióra.

– Nagyon sokszínű a balatoni borrégió hat borvidéke: azért is tagolódik, mert mindegyik terület valamilyen jellegzetességében eltér egymástól. Így meg lehet mutatni egy adott térség lehetőségeit – emelte ki dr. Kocsis László, a kertészeti tanszék vezetője. (Folytatás az 5. oldalon)

Idén ismét Zala Szépe!

Zalaegerszeg (zh) – Im-már a huszonkettedik Zala Szépe-versenyt szervezzük; szeptember 18-án, vasárnap a legendás korona ismét egy gyönyörű zalai hölgy fejére kerül.

Készülve a versenyre, szakítottunk is a hagyományokkal, meg nem is. Változnak például az időpontok, hiszen a döntőt augusztus vége helyett csaknem egy hónappal később, szeptemberben rendezzük meg, a show pedig a zalaegerszegi AquaCityből a szintén megyeszékhelyi Hevesi Sándor Színházba költözik. Oda, ahol mintegy másfél évtizeden keresztül évről évre otthonra talált.

A lényeg azonban változatlan! Ha elmúltál 16 esztendő, Zala megyei lakóhellyel rendelkezel, és van kedved szépségversenyen megmérteni magad, akkor ne habozz! Küldd el az önéletrajzodat, illetve egészalakos, valamint portréfotódat szerkesztőségünk e-mail címére: zalaihirlap@zalaihirlap.hu!

Adataidat, illetve a képeket természetesen feltöltheted a zaol.hu internetes portálunkon is. Keresd a Zala Szépe-logót a nyitóoldalon, és klikkelj! A hagyományokhoz híven a jelentkezés lezárulta után előválogatóra hívjuk a hölgyeket, méghozzá igazán patinás környezetbe, a helyszín tudniillik ezúttal is a keszthelyi Festetics-kastély lesz. (Folytatás azonos címmel a 2. oldalon.)

Eljárás a durva reklámokért. Kérte az áthelyezést

Idén is lesz verklifesztivál

Keszthely (szj) – Idén is megrendezi a verklifesztivált a Keszthelyi Turisztikai Egyesület, szeptember 3-án és 4-én szólalnak meg a különleges zenegépek a belvárosban. A nemzetközi rendezvényre negyedik alkalommal kerül sor, az előzetes jelentkezések alapján 65 verklit hoznak a tulajdonosaik.

további képek, információk



Egyházzenei tábor 40 gyermekkel



FOTÓ: STANDI GYULÁNÉ

A táborzáró szentmisén Stróber László esperes vezetésével a gyermekek, szülők, pedagógusok, segítők együtt adtak hálát a tartalmas hétért a salomvári templomban. A fotó a szentmise után készült

Salomvár (zh) – Közel 40 gyermek vette birtokba nemrég a salomvári iskola épületét; a 8. egyházzenei tábor fő témája a Ferenc pápa által meghirdetett Irgalmasság évéhez kapcsolódott. A 4 csapat, a Szentek, a Szentlelkek, a Jó Angyalok és a Nyolc Muskétás az irgalmasság testi és lelki cselekedeteihez kapcsolódó

szervezte a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a pályorientációs szüneti programot. A Kisinas Tábort idén huszonnyolc, kánizsai és környékbéli hetedikes diák ismerkedik meg több szakmacsoporttal.

– A ötnapos tábor során a Nagykanizsai Szakképzési Centrum tanműhelyeibe látogatnak el a gyerekek – mondta *Csiszár Ildikó*, a megyei kamara pályorientációs munkatársa. – Ezáltal kézzel fogható tapasztalatokat szereznek a különböző mesterségekről: többek közt az asztalosok, a villanyszerelők, a cukrászok, a szabók és a virágkötők munkájáról.

Csiszár Ildikó hangsúlyozta: a gyerekek sokszor álom-

ben és abban is segítséget nyújt a gyerekeknek, milyen irányban folytassák tanulmányaikat az általános iskola befejeztével. Idén bebizonyosodott, van létjogosultsága a tábornak, mivel a tavalyi program huszonnégy fős csoportjából huszonegy diák tanult szakközépiskolákban és szakközépiskolákban.

Tanműhelyekbe látogatnak a pályaválasztás előtt álló tanulók a hét során

A Bolyai-tagintézmény tanulója, *Németh Gergely* egy üzemlátogatás alkalmával döntötte el, hogy CNC forgácsoló lesz, mire „fel nő”.

Miután a hegesztői, az épület- és szerkezetlakatosi, valamint a forgácsoló munkával járó teendőkkel is megismerkedtünk, éreztem, ez utóbbi áll hozzám a legközelebb.

A kamaszokat különösen motiválja, ha maguk készítik a gyárlátogatások, foglalkozások során az adott cég profiljához illeszkedő munkadarabot.

– Ha látják, van a munkájuknak gyümölcse, nagyobb elánal dolgoznak – fogalmazott *Vajda Tibor* tanműhelyvezető. – Fontos, hogy olyan feladatokat adjunk a gyerekeknek, amelyekkel felkeltjük a kíváncsiságukat. Az átélt élményekkel a hiányszakmák felé „tereljük” őket.

Idén ismét Zala Szépe

(Folytatás az 1. oldalról.)

A döntő résztvevőinek névsora az augusztus 13-án, szombaton rendezendő előválogató zsűrijének döntése, illetve olvasóink szavazatai alapján válik teljessé.

Az előválogatót aztán rövid pihenés, majd a továbbjutók felkészülésének időszaka követi, hiszen szeretnénk, ha szeptember 18-án a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színházban igazán elegáns, látványos produkció tenné emlékezetessé a Zala Szépe 2016 döntőjét. A győztes idén is korlátlanul használhat majd három hónapig egy személyautót, illetve kétszemélyes luxusutazás részese lehet, de a hagyományoknak megfelelően rengeteg ajándék vár majd a döntő résztvevőire. Ha úgy érzed tehát, hogy a Zala Szépe 2016 döntősei között a helyed, jelentkezz! Ezt egyébként egészen július 31-ig megteheted.

nyilván kezdőként nem sikerült mindig tökéletesen, másrészt több esetben másként láttam dolgokat, mint az elődeim – de nem is akartam mindent továbbvinni, hiszen én más ember, karakter vagyok, más dolgokat tartottam fontosabbnak. Engem, a hirtelen jött váltást és az általam bevezetett gyors és hirtelen változásokat sokan nem fogadták el, tudom, hogy az emberek csak kapkodták a fejüket. Visszatekintve azt hiszem, megpróbálnám másképpen tenni, ha újrakezdném. Bár vannak helyzetek, amelyekben nem feltétlen lehet jó döntéseket hozni. Továbbá nem az a típus vagyok, aki szereti, ha irányítják, vannak saját elképzeléseim. Mégis, mindig akadtak emberek, akik szerettek volna engem és a közösségünket is a maguk képére formálni és valamilyen nem létező hatalmat birtokolni. De ez – hála Isten-



FOTÓ: SZAKONYI ÁTILLA

Váron István atya: „Más ember, más karakter vagyok”

kező állomáshelyen, és mindinkább szolgálni a rám bízottakat. És ami a legfontosabb, alázattal követni az útmutatókat, hogy mikor hogyan cselekedjek, beszéljek, hogy azok valóban azt eredményezzék, amit Isten elgondolt.

Váron István lapunknak elmondta: helyére a lábodi plébános, *Csorba Tamás* érkezik majd.



FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

Keszthely (ká) – Nyolc autót tört össze a jogosítvány nélküli vezető férfit tegnap este a Városi Strand hátsó parkolójában. Olyanokat is, amelyek nem közvetlenül egymás mellett parkoltak. A férfi műszaki hibára hivatkozott, ezért a kocsiját lefoglalták, mondta *Sznopek Veronika*, a megyei rendőr-főkapitányság szóvivője. Személyi sérülés nem történt. A rendőrség vizsgálja a baleset körülményeit. Nem megerősített információink szerint a károkat okozó férfi vélhetően alkoholt fogyasztott